urupuseuvy '

Ywpsnipjwt npngnud
UPUPUSRULY PRL Jwpshipjwu dwpuinh 09-h
NO44/05L, npnadwu db9 thnihnfunieyniu
Yuunwpbint dwuht

bnn: <4o/NMPY0200 - 04 OL/L
Nwu: <M
Uduwphy: « 19 » hniudwph 2016p.

Cwyblywsd

UlrUrUuS,ULY ARC-h hnnuphg npybu wpdtpnptph hwoyundwi b hwyqupluyhtt Jhwubwlub hwdwuupgh Zwuoyh oybpunnp dunnigyng

Swnuynipiniutibph uwljuqutp

Owpuynipjuh whjuimidp

Uhunjnpp

Uwlmghtp (Wkpunyuny GU2Z)

@nquplynnh njugkph
qpuignid dpuqpuyhi
Zundwljuipg

U4dwp

Onnupgnnh wpdtpnphph
YEpuptpyuy ndyuyukph
Uninpugpnid Spugpuighly
Zudwljuipg

Udwp

Nuydwbwgnph JEpuljudw Jwnp

200,000.. 2z npu*juutgywus optiph pwhiwulyhti/3650n

Pwdutnndubph (thuykph) nkkunph

Jupnud b yuwhwwinud /unyb Swnwynipniap wquungws k UU2-hg/

Stnuipwphu]wé wpdtpnpkph hwyhyubkph
(thwywwnbpbph) pubwly/ wduwluh

6000 22 npu / 1-hg Uhlish 49-p Ukpunyuy

ubnupwphijus wpdbpnphph hwphdukph
(thwuwnbkpknh) putiwy

8000 22 npud / 50-hg Uplish 99-p Ukpwnywy tkpwnyuy

ulnupwphifws wpdpnphph hwphdutph
(thwjuwnkpknh) pubuy

12 000 22 npud / 100-hg Uplish 199-p Ukpunyuy

ubpunyu nknupwphifws wpdbpnphph hwphdukph
(thwuwnbkpknh) putiwy

18000 22 ipud/ 200-hg Uhtigh 499-p ibkpunyuy tbpunyuy
utnupwphifws wpdtpnphph hwphyutph
(thwjwwnkpknh) pubuy

20000 22 npud/ 500-hg dhiish 999-p ikpwnyuy Gkpunyuy

ulnupwphifws wpdtpnphph hwyhgutph
(hununknknh) pubul

40 000 22 npuad / 1000-hg bt wtijh nknupwppu]wd
wpdbpnptnh hwyhytubph (thuwjwntptnh) pubwl




Nupunwnndubph hwyquenud (wuwpnuwinndubph ubthwljwbtwnbpbph
(whjuwwinbptph) pibunph qupnid b yuwhwywinud)

Stnupwohujws wupunuwinndubph
jnipwpwiiginip puiuh hwdwp punhwnip
widubwlwh wpdbp / wduwlu

Uhlish 1.550.000.000 22 npuni/0.004%

1.550.000.000 22 jpuithg /62000

Zwoyh oybpuwwnnph thnthnjunieju
hnbwtpny nkkunph Jupdw yuwdwbwgnph JEpuljupnid

Undtipnrtnh jnupupwbgnip puuh hwdwp/Jdky
thnfuwbignmd

6000 ZZ npud

Stnupwphijwsd pudubnndubph (thuykiph) gpuiigdwi hwodunnid

nbnupwphiyny pudubnndubph (thuykph)
punhwinp widuiwlwb wpdtp

0.1% ,juquignyjip 30.000 22 nypuitd wnu] kpuigniyip
2.500.000 22 npuad

Stnupwpujusd yupunwnndubph qpuigdwi hwyyunnid

nbnupwphynn yupnwnndubph punhwinigp
wijubwlwb wpdbp

0.0075% ujwqugnijp 30.000 22 npud wnwybjugnyup
2.250.00022 npuad

Zpuryuipuiljughtt wnwgwiplh thgngny nknupuphjws pudibnndukph
(thuytiph) gpuigdwi hwpqunnid

wnbknupwphinn pudutnndubph (thuybph)
punhwinip wjubwlwi wpdbp

0.0075% uwuquqnijup 30.000 22 npuid wnwykjwgniyip
1.000.0002Z npuad

Zpuyqupuiljughtt wnwgwplh dhgngny nknuipuphadws wupinuwinndubph
qpuigdwts hwpdunnud

unbknupwphnn yupunwnndubph punhwingp
wijubwlub wpdtp

Uhlsb 4 000 000 000 22 npundp /0,01%

4000 000 000 2 npuitthg wnky / 400 000 22 npuad

Unpunpuwnhy gnpénnnipjub gpuiigdut hwpgunnud

Ynpynpuinhy gnpdnnnipjul wpwplu
wpdbpnptph
(thuytiph) punhwinip wduuljuh wpdtp

uhligl 3 000 000 000 22 npuadp/ 0,1%

3000 000 000 22 ypuadhg wiby / 3000 000 22 npud

Ennupynnh wpdbpnptnh hwyyh pugnid (thwlnid) Zuphy Ubydwpn
Updtpnptph (thuytph) gpuitgdwsé uthwlwiunntptph (win]wbunbpbph) gniguly Utdup
gniguljh wpudwunpnid
Unpdtpnpbpny (thugtph) junwupyus gnpswntinipniiubkph’ pupdh
(wpdbpnprbtph hnpwbgnid) yepupbpu wtntjuwuph / wpwig hhdptph / 1 SknLljutipp 9000 22 nypuadd
wndbnt npudwnpnid
Unpdtpnpbpny (thugtph) junwupjus gnpswntinipniiubkph’ pupdh
(wpdtpnptph hnpwbgnid) Jpuptpyuy nknkubph / hhuptpny / wndtnl 1 Stinkljwlpp b Eunpnuughtt 10000 22 npuid/ prpwyht 15 000 22 npud
unpwdunpnud
Uy mbntynipnibbiph (pugunnipjudp wipdbpnpbph (thuytph)
thnuwtgdwt) JEpwupkpiuy nknkjutph npudwnpnid (hhdpkpnd)
HEjunpniught Epwbwlng 1 nbnblutipp 14 000 2Z npud
wndknl 20 000 2Z npud
SYjuyubiph thnthnpunipjut dntnpugpnud Zudwljupg Uug4wp




Cwhnipwpwdhutph J€wpdwt hwdwp

Cuhmpwpwdhtubph hwpqupyniud b J&wpnud twhiunbugws $nunh punhwinip gnudwp / 0,15%
nipwpliwsnip gnpdpuipwgh hudwn
NMupunwnndubph wpdljnpnuutph Jupdwi jud dwpdwb wppniipnod JEupqusd/ puojugws npuduljub thgngutiph 0.015 %
npudwljul Uhongubinh pwyhunid gqnidwupn / mpuplwsinip gnpdplpwgh hwdwnp !
Owtnignid pnnupynnhtt wpdtpnptph (thuykph) owpdh dwuhl
(wpdtpnptph (huwytph) hnjpwbgdwi hwtdbwpupuwwitph b qpuyh wnwpkljul 200 000 2Z npud
hhupny wnghjunpuwh Yhpwpbpiuyg)
Pnnuplynnh opkupny b hp juintwnpnipjudp uvwhdwifws wpdtpnptph
Atnpphpdwt b wy vwhdwbwhwlnidubph tjundwdp huljnnnipyu wnwpkljul 700 000 2Z npuad
hpuutwgnid
Undtpnptnph hwpyh pugnid
Undtpnrtnh hwoymd bkpunquws ntntlnipmnibattph hntnjunieyut Undtpnptph hwohy Uldgwup

qpuiignid

Undtpnptph (pugunnipjudp 22 jupquunpynn onijuynid wnbinph
poyunpyus wpdbpnptinh) hwoyh wuwhywind

Snipwpwignip wduyw Jpoht hwpykwinhpne
huwoynid wnlju wpdbpnplnh dbwgnppubnh

0,0007 % /ujuquignijup 100 npuad/

Unpdbpnptnh hwpyh thulnid

Uddwn

Pudutnndutiph (thuykph) (FOP) thnjuwugnud

Qnpswpph wpwplw hwiinhuwgnn wpdtpnpebph
(thuytiph) punhwimp widubwluy
wndbp/Jdwnnid k thnjuwbignn Ynndp

uhtgl 1000 000 22 npundp
1000 2z npud

1000 000 2z npuithg Uhtigh
3000 000 000 22 ypundp /0,1%

3000 000 000 2Z npuithg wytk) / 3 000 000 2Z npuad

NMupuwwnndubph (FOP) @nfuwiignid

Qnpdwpph wrwplw hwiinhuwgnn
wuwpuwnndubph pinhwinigp witubwlwh
wndtip /Y&unpnud  thnjuwbignn Ynnup

upligl 2 000 000 22 npuidp/ 350 22 npund

7000 000 ZZ g Upisa
4000 000 000 22 ypuadp /
0,009%

4000 000 000 22 npudhg wyk) / 380 000 22 npuud

Nhyn jud hwljunwpd nkwn gnpswippubph Jupdwt wpnyniipnud

Zwbdtwpupughp/Jgupnidp hpulubghnud £

wndbpnpbnh thnluwbgnid Intpupwlsinuy Ynnup 6 000 2Z npuad
Mnpwndkih thnjuwbgniud Ukl hwoyh oyykpuinnph Unn pugqus
hwpytwinhpng hwpyhg wy hwpyh oybipwinnph Unwn pugqusd njug Zmudtwpuwpwghp/Ygupnidp hpuljubghnud £ 6,000 22 npunt

hwpytwinhpng hwoyhtt' wpdbpnptph hwoynud wnljuw wipnng dbhwgnpnh
thnjuwignid

thnjuwlbignn Ynnup




Pwdutwnnuutph DVP ®njuwtignid

Qnpdwpph wpwplw hwiinhuwgnny wpdtpnptph
punhwinip whduwbwlwh wpdtp/ J§wpnudp
hpuuigunid k nipupwiginip Ynndp

Uhush 1 000 000 22 npuidp/ 1 800 22 npud

1000 000 thizsh 2 000 000 000 22 npunip / 0,15%

2 000 000 000 22 npuidhg wyly / 2 600 000 22 npud

Nupwwnndubph DVP @njuwtignid

Qnpdwpph wpwplw hwiinhuwgnn
wupwnndubph pinhwin widuiwlub
wndtip/ y&wpnudp hpuljubghnd &
jnipupwiisinip Ynndp

Uhtigl 10 000 000 22 npudp/
2000 ZZ npud

10 000 000 hizgh 2 000 000 000 22 npunip / 0,015%

2000 000 000 22 npuuhg wyky /260 000 22 npwud

Undtpnplph gpuifh wpinwgunuljub jupgm] hpugnid

Ppugnn wpdpnpbph pighwbmp
wijuwhwlul
wnpdtp/ Y&wpnidp hpuwughnd E gpudunnih

Uhliglt 140 000 000 22 npuadp/ 0,3 % 2Z npud

140 000 000 2z npulhg wiky / 300 000 ZZ npurd

zupytkwinhpng Jud tpw thwgnpyws wkpljujugnigsh hmidtwpupugpny
unju hwpybknhpng wdtwlju hwpynid wpdbpnpetph gpudunpnud

Spufh wowplw wpdbpnpbph (hugkph)
punhwiniy witjuiwlut wpdtp/Jgwpnudp
hpujutwgunid k gpujuinn

Uhiisli 3 000 000 000 22 ypunlp
/0,07%

3000 000 000 zZ npuithg wyty /2 100 000 ZZ npwd

Zwpyknhpng Jud upw jhugnpus tkpuyugnigsh hwbdtwpupulwih
hhdwl ypw wpdbpnebph jud wpdtpnptph hwpyh vunkgmyd

Uwntgjwd wpdtpnptnh (thwytkph) pughwinigp
wijuwbwlwh wpdtp/Jgupnidp hpuljubugunid
E hwpytwnkpp

Uhiisl 3 000 000 000 22 ypundp / 0,07%

3000 000 000 2z npudhg un]ky /2 100 000 22 npuad

Yupquynpynn ontjuynid Yupdws gnpswppubph wpnyniupnud
wndbpnplnh wnbnpuhtt wpgbjunpoid

Uug&up

Pudubnhpuljut pubpnipjut puinhwinip donnynud pykwpltng
hpuniiph dwdwbiwwynp vwhdwbwhwlnd wpghjpunpyus
pudiutnndulinh hwdwn

Lqtwpltnt hpunitipp vwhdwbwhuljws
wpdtpnptph punhwiniyp wiwiwlwb wpdtp

0,4 %

Qpuih, umnkguul,
wnbwnpuyht wpgbjunpdui b
wy] uwhdwbwhwlnudubph
nunupbtgnid

Ugwp




2500 2Z ppwd

Unpdtpnpetph hwyyhg punjusph npudwunpnid (wyn pynud’ pun
nipwpwbisinip nwuh (pkkuniphg pundusp)

puinywdp

Updtipnptph hwogn] juwnwpdwsd gnpswnunipiniutph (wyn pynud’
wndlipnptnh sunpdh) dwuht nknkjuitph mpudwunpnud

nlinkluip

10002z npud

Zwpytwhpng hwpguwt hhtwh Ypw wyp nbnkynipenibtph
(pugunm pjudp gnpswppitiph YEpupkpjuy ntntynipmnibttph
hwpgnulutph) Ykpwpkpyu nkkunphg jud widtwlwb hwolhg

6 000 22 npuid

wnbkntlutph hhupbpnd npudwnpnid
L Eyunpniwiht Epubwlngd

Undknh

wnbnkljwp

12 000 22 npud

Zwph oylkpwinnp shwiinhuwgnn wdh hudwp wijwbwnhpng hwpgh
pugnud, thnthnjunipnia
wuwhwywinid

250 000 22 npud

UuJwlwnhpng hwpgh pugnid

Uqutwinhpng hwpdnmud ikpundus nhnkynipmniuubph hnthnpunipjut
qpuignid

Updtpnptph hwphy

Uug&wup

UuJwuwwnhpng hwoynud wnw wpdbpnptph wuwhywinod

8nipwputisinip wdugu Yhpohtt mtuiwnhpng
hwpynud wnljuw wpdtpnptph dhwgnpyutph

wijulwluh wpdtp / wduwljw

0,0007% /u]uqugnijip 50 npud/

Zuwpyh oybpwwnnp hwinhuwgnn widh hwdwp whjuiwwnhpng hwpgh

pugnid, thnthnjunipenit b
wwhuywinul
UuJwlwnhpne hwipdh pugnid Uud&up
Uqutwinhpng hwpdnud ikpundus nhnkinipmniuubph hnthnjunipjut Updtpnptph hwohy Ul
qpuiignid ddup
nunpwwnhy gnpénnnipniiitip
Snipwpwiisinip wdudu Yipghtt wtubwnhpng
huwpynid wnlw wpdbpypbph (pugupnipyudp 22
Jupquynpynn onijuynid wnlnpht
poyunpyus, hugubu twlb whnwlwb jud

0,0007%

UnJutuinhpng huwpynud wnw wipdbpnptph wuwhwwinud

hwdwyipuwyhtt ubthwlwbnipnit hwinhuwgng

Jud 22 Yhtunpnbwljwb pubiljh

ubthwljwinipjut hpuwyniupny wuwwnlwung

wpdbpnptph) dhwgnppubph widubwljui
wndlip / wduwljub

Ghnpnuwlwb nhwynghwnwphughtt onwpkplpju

Pudiughb wpdbpnpbph (wyy pymd’ $ntgh hugbph) yuhywinod

NMuwpwupughtt wpdtpnptph wuwhywinud (pugunm pjudp Zujuuinwith
Zubipuubnnipjub wintithg paqupljjws bpnywpununndutph)

Ubtthwljutiwnhpng (widuiiwinhpng) hwpynud
wnlw wpdbpnptph punphwinign
Swjw/wduwlul (wpdbpnphph vtwgnpnh
opwljwi hwpquplnyg

wuwhwnnt §nnuhg hpuwywpwljuws vwljugh
(ubpwnjuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

Ghinpnuwlwb nhynghwnwphughtt onwpkplpju
wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpwljws vwljugh
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkught




Zuywunwh Zubpuyinnipyub wintthg poqupldws
Eypnyupunuwnndubtph wwhwwinud

Utthwljwbwinhpng (wijwiwwnhpng) hwoynid
wnlju wpdbpnpbph puinhwingp
Swjw)/wduwljul (wpdbpnphph tiwgnpnh
opwljutt hwpqupyny

0,002%

Updtipnpetphg unnwgynny judnunitph dntnpugpnud hwoght

Utthwljwtwwnhpng (widuiwwnhpng) hwodnid
wnljuw wpdbpnpbph punhwingp
Swjw)/wduwlul (wpdbpnphph ttwgnpnh
onwljwl hwyduplyny

Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu

wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpuwljws vwljugh
(ubkpwnju) hwplkpp) + 50% hwykjugh

Unpdtpnpebph dwupnid

Cwhnipwpwdhutiibph Jdwupnid

Cuwn jnipupwiiinip gnpdwnnipjui

Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu

wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpuwljws vwljugh
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu

wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpuwljws vwljugh
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

Uy wuwpunwnhp gnpénnnipinibtkip

Ny yupunwunhp gnpénnnipniiikp

Cuwn jnipupwiiinip gnpdwnnipyul

Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onwpkpypyu

wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpuwljws vwljugh
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjwght

Yhunpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu

wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpuljws vwljugh
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

Nuyptnh wep b quiwnp

Qnpéwpph wpwpluw wpdbpnebph Swduy

Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onwpkpypyu

wuwhwont Ynnuhg hpwywpuljws vwljught
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

zupljiph wuwhnud, hwpluyhts hwjunwgplph dpwynud, hwpljkph
Ybpunupddwi, Logpundut gnpénnnipnibkp

Cuwn jnipupwiisinip nyph

Yhwnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu

wuwhwont Ynnuhg hpwywpuljws vwlught
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

dnnnyubpht hkpwljw dwubwlgnipyut wywhnynid

Dwunignuiubiph unwgnud

Opwlwpgh unwgnud

Cuwn jnipwpwgnip dnnngh

Yhwnpnuwlwb nhynghwnwphuyght onmwpkpypyu

wuwhwnent §nnuhg hpuyupuljdus uuljugh
(ubpwnyw) hwplykpp) + 50% hwybjught

Ghnpnuwlwb nhwynghwnwphughtt onwpkplpju

wuwhwnnt §nnuhg hpuwywpwljuws vwljugh
(ubpwnjuy hwpltpp) + 50% hwdkjught




Ununph pwpwh ywwyhpnid

Cuwn Jnipwpwtginip dnnnyh

Ykunpnuwlwl nynghnwphwght onwpkplypyu

wuwhwnnt §nnuhg hpuwwpuwlyuws vwljugh
(ukpwnjuy hwpltipp) + 50% hwtjught

Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu

LybwpYynipjwy hwuduwpwpwlwi | nnui wuwhwnnt Ynnuhg hpwywpuwljws vwljugh
(ubkpwnju) hwplkpp) + 50% hwkjugh
m e Shonmbnnd T — Gktnpnbwlwi nhynghuwphwyhl onwpbpypyu
Muipinpui |.=uu:ﬂ.1hlh ndbenRL Y L $nunh thwybipny ybipg 24winlt Cuwn jripwipwlgniy hutidbwpupulw} wwhunm Ynqihg hpungupulgus wulught
o ’ (Wkpwnyuy hwiplbpp) + 50% hwkjugh
T Inpuusd i dwilybinhg nty bl — —_— Gkbnpnbwlwb nkynghnwphwyhb onwpbpypyu
dztuqln:lil et {5tnhg nig tEphuwywgy e Cuwn jnipwpwiignip hwuduwpwpwlwuh ululhulnm_ ]_lm'ldhg hpmu_lmpu_ﬂlql_ub um]_lmqhh
(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught
Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypu
dtirenreknh Shahbwlwl Swt Ywd fwi hbwn bwwdws swl
EFL PARER L .") t c ol S Cun jnipwpwitignip nkuyph wuhwent §nnuhg hpuyupwlyws vwyughi
PR EH T (ukpwnywy huiplkpp) + 50% hudkjught
Yhnpnuwlwb nhynghwnwphuyghtt onmwpkpypyu
Ukpguwhwyyuplh fudpuyhtt hwbduwpwpwlwh (group matching) Yunwipnid Cuwn ynipwipwiiginip gnpswipph wuwhwont §nnuhg hpwyuwpwljws vwfught

(ukpwnyuy hwpltpp) + 50% hwdkjught

THwd U ubph Ji dwit b b Jwi hwat uh L ]
p ml{uj‘ hgng. rh dnunpuigpus g ndu T o Cuwn jnipwpwtignip hwuduwpwpwlwuh B, Swbwl nk P hutht Enl v
(ubpwnyw|’ preadvice hwudtwpwpulwutitpp) ! I | Haynqy phwyr pEpypw W
Unnidhg ubipluwjugiws uwlwght (ubpwnjw) hwplbpp) + 50%
Fpwdwlwi dhongubkpny gnpdwnunipyniuuby ug hwuduwpwpwluwf Cuw Jnipwpwiignip hwuduwpwpwlwuh hubught
U Snnd, Inndwé Lwd dudybmh TEnl lws hwbat -
uwg Sy Innyué Yud dudbinhg niz tbplujugd pupulutt o ppsptsgnip hubstupuluth
dawlnid
Ubtnpntwluit nhung} hutht Enl it
Unpynpuinhy gnpénnnipynittibiph swt i Cuwn ynipwipwiignip dwinigdwt Unnidhg ubipluwjugiws uwlwght (ubpwnjw) hwplbpp) + 50%
hwybjught
Ubtinpnbwluit phungf A Enl it
Unpynpuunhy gnpdnnnipynitiutiph h fwl nbinblwup Cuwn ynipwpuitignip nbinklwiph Unndhg ubipluwjwgiws uwlhwght (ubpwnjw) hwpybpp) + 50%
hwybjughtu
GEL PR— P bt el v
Uduwlut gybihp wnlnuwgnudwptitinh nbknklwip Cuwn ynipwpuitignip nbinklwiph Unndhg ubipluwjwgiws uwlhwght (ubpwnjw) hwpybpp) + 50%

hwybjughtu




GUET,

PR

E I
reynqr npuwyy

<wynid wnljw wpdtpnprbtnh Yyipwpbpyu) hwyytnynipynia Cuw jnipwpwiginip hwagbnynipyw Ynndh gywé uwlught (ubpwinyw) hwpltipp) + 50%
hwybjughtu
GE £ P A 1 i
Tpwdwlwt dhongubiph duwgnpnh YEpwpbpyu) hwygbwnygnipynia Cuw jnipwpwiginip hwagbnynipyw Ynndh gywé uwlught (ubpwinyw) hwpltipp) + 50%
hwybjughtu
GE £ P A 1 i
“pwdwlwi dhengubiph Jepwpbpjuy wy) hwzybngnipynittt Cuw ynipuipwitiginip huwzybnynipyw 4nndh gywsé uwlught (ubpwnyw hwpybpp) + 50%
hwybjughu
GhU b P A oy v
Qnpéwnunipynitubtiph bpwpbpjw) mbnkywtp Cuwn ynipwpwiuginip mbnbYwuph Ynndh gywé uwlught (ubpwnyw) hwpybipp) + 50%
hwybjughu
GhU b P A 1 v
Uywuynn gnpéwntinipyniitbiph nbnkywup Cuwn ynipwpwitiginip nbinklwtiph Ynndh gywé uwlwght (ubipwnywy hwplybipp) + 50%
hwybjughu
GhU b P A 1 v
dbngtiuhuizuinyh h furts huzgbndnipnit Cuwn ynipwpwtignip hugdbndnieyut nngh guws uulwight (Wpunywg hupYbnp) + 50%
hwybjughu
GhU b P A oy v
Updtipnptnny Jupyuynpdwi hwagbnynipniu Cuwn jnipwpwginip hwyybnynipjuu Ynndh gywé uwlught (ubpwnyw) hwpybipp) + 50%
hwybjughtu
GhHU b h banht 1 v
Unpynpwinhy gnpénnnipyniutiph punhwupwywi huygbngnipinu Cuwn jnipwpwiiggnip hwpgbungnipyut Ynndh gywé uwlught (uby | hwpytipp) + 50%
hwybjughtu
GhHU b h banht 1 v
Lwigynid winljw wpdbpnpbph pugywsph npwdwnpnd puwn nijuubph Cuwn ynipwpwugnip hwyybnynipju Ynndh gywd uwlught (ub | hwpytpp) + 50%
hwybjughtu
GhHU b banht oy v
Lupytwnynipgniuitph niquipynud th | Yud £y ¢ | Cuwn jnipwpwiiggnip hwpgbungnipyut Ynndh gywé uwlwght (ub | hwpytipp) + 50%
hwybjughtu
GhHU b h banht 1 v
Qwusuwpwpwlwih b fwt nbnkywip Cuwn ynipwpwitiginip nbinklwtiph Ynndh gywé uwlught (uby | hwpytipp) + 50%
hwybjughtu
GhHG b h hanht 1 v
dbngtiuhuiztuinyh hwtistupwpwyuwisth YunguihGubh huzdbndneni Cun ynipupwtiggnip hugbndnieput nngh gus uulught (Wbpunyug hupYsnp) + 50%
hwybjughtu
GhHG b h hanht oy v
<wipyhg Gpwgpdw Jud hwghtt dnunpugpdwt hwunmwndwy mbnblwup Cuwn ynipwpwugnip hwyybnynipju Ynndh gywd uwiljught (uby | hwpytpp) + 50%

hwybjughtu




